
  

Quel est le produit
de 3 et de 25 ?



  

Correction :

Un produit est le résultat 
d'une multiplication.

Donc le produit de 3 et 
25 est égal à :

3 × 25 = 75 



  

Quelle est la différence
 de 58 et de 19 ?



  

Correction :

Une différence est le 
résultat d'une soustraction.
Donc la différence de 58 et 

19 est égal à :

58 - 19 = 39 



  

6+9×4

Calculer :



  

Correction :

6 +9 × 4 = 6 + 36
        = 42

   
La multiplication est 

prioritaire.



  

(6+9)×4

Calculer :



  

Correction :

(6 + 9) × 4 = 15 × 4
            = 60

   
La parenthèse est 

prioritaire.



  

Une usine fabrique des
cahiers. 5 couleurs et 3 
tailles sont possibles. 

Combien peut-elle fabriquer 
de cahiers différents?



  

Correction :

Comme il y a 5 couleurs 
possibles et 3 tailles possibles, 

elle peut fabriquer :
5 × 3 = 15 cahiers différents.
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